

南韓首爾市某升學補習班多名師生染患法定傳染病肺結核

駐韓國臺北代表部文化組

本年 8 月 27 日，南韓首爾市西部楊川區衛生所（Yangcheon-gu Health Center）發布消息稱：某升學補習班多名教師、學生染患法定傳染病肺結核（tuberculosis - TB）。

楊川區衛生所所長表示，本月 25、26 日週末期間，檢驗發現，該區某私立補習班 145 名教職員工學生中，20 名左右教師、學生的檢驗結果呈陽性反應。

該所長稱，跡象顯示，本年 8 月 21 日，該補習班爆發肺結核病例。

據悉，肺結核屬法定傳染病，肺部受感染後，主要症狀包括發燒、長期慢性咳嗽、體重減輕；它的病菌是經由咳嗽或打噴嚏傳染他人。

目前，南韓疾病管制局（Korea Center for Disease Control and Prevention）正在積極追查病源；該局官員稱，本年 8 月初，曾有兩名與該補習班相仿年齡的學生經肺結核檢驗呈陽性反應，業已通報該局；但據聞，本年 3 月就發現有一位肺結核病患。

南韓衛生福利部已採取緊急措施，將肺結核檢驗呈陽性反應的學生、教師隔離起來，同時追蹤檢驗他們的家人、親友、及這段期間所接觸過的人。

今年 5 月，南韓也曾爆發肺結核病例，是京畿道高陽市某高中 4 名學生，經診斷染患肺結核，該校另有 120 名左右的師生經肺結核檢驗，呈陽性反應。

資料來源：2012 年 8 月 28 日 The Korea Times 第 3 版報導